



The Internet Corporation for Assigned Names and Numbers

5 August 2008

Е.П. Олег Щеголев,
министр связи и массовых коммуникаций
Российской Федерации
ул. Тверская 7
Москва 125375
Российская федерация

Уважаемый г-н Министр,

Благодарю Вас за Ваше письмо 19-ого июня, касаясь интереса Российской Федерации международных доменов (IDN, ИДН).
Введение ИДН важное дело для ИКАНН и много сил мы установили поныне что бы обеспечили технических элементы и элементы политики были хорошо установлены и обеспечивали продолжая безопасность и стабильность Интернета. С время ИКАННской встрече в Сан Пауло в декабре 2006 г., Поддерживающая национальные домены верхнего уровня организация (ccNSO, ccHCO) и Правительственный консультативный комитет (GAC, ПКК) работают вместе с другими членами ИКАННское общество на установление и продолжение работы по решению проблем, связанных с выбором ИДН доменов для стран, находящихся в списке ISO 3166-1.

12-ого сентября 2007 г. Совет ccHCO спросил, что бы был изготвлен Доклад решение вопроса, если нужно, что ccHCO начал Процесс по развитию политики (PDP, ПРП) для выбора и делегирования ИДН для стран (ccTLD, ccТЛД), находящихся в списке ISO 3166-1. Это первый шаг в процессе установления ПДП для доменов стран (ccПДП), как установлено в чл. IX, секция 6 и прил. Б статута ИКАННа.

Понимая, что ccПДП будет нужно более двух лет для завершения, ccHCO, после консультации с ПКК, нашло удачно продумать о внедрений ограниченное число ccТЛД ИДН. На Лос-анджелесском встрече в ноябре 2007 г., Совет директоров ИКАННа одобрил формирование Рабочей группы в Комитете по ИДН (IDNC WG), которая должна разработать и доложить о достижимых методах, если такие есть, которые способствовали для внедрения ограниченное число бесспорных ИДН ccТЛД, пока целостная политика развивалась по пути ccПДП.

IDNC WG, в работе который участвовали тоже и представители ccHCO и ПКК, начала работать в январе 2008 г. Во время ИКАННской встрече в Париже, Совет директоров получил последний доклад IDNC WG на постижимые методы, которые способствовали скоростной и действенный (т.н. "fast track") ввод ограниченное число бесспорных ИДН стран, пока целостная политика развивалась. Совет Директоров отправил распоряжение состава ИКАНН:

1. опубликовать последний доклад IDNC WG для общественного обсуждения;
2. начать работу по внедрению, в консультации с всех заинтересованных стран, и
3. послать Совету Директоров детализированный доклад по внедрению, вкл. Список всех задач до ноябрьской встречи ИКАННа.

Последний доклад уже находится на ИКАННском сайте по адресу:
<http://www.icann.org/en/announcements/announcement-15jul08-en.htm> и ИКАНН уже начал работать по вопросу внедрения.

Я был удовлетворен встретиться с Вашим представителем, г-н Владимир Василиев, в Париже, и я искренно приветствовал его участие в ПКК как наблюдатель. Я знаю, что он тоже принес свой ценный вклад в обсуждение, которое шло в IDNC WG во время самой встречи.

Я хотел бы тоже воспользоваться этой возможностью поблагодарить Координационный центр .ру (RCC, КЦ) для его участия в ИКАННском эксперименте по внедрению нелатинских алфавитов в Системе доменов. Этот эксперимент позволил бы потребителям, производителям приложений, и регистратуре исследовать и испытать, как ИДН работает, когда все имя на кириллица. Этот эксперимент на русском языке был хорошо поддержан и был один из самых активных.

В сотрудничестве с КЦ и Интернет сообщество – Болгария, ИКАНН организует встречу всех ссТЛД из региона, который состоится в Софии, Болгарии с 8-ого до 10-ого сентября н.г. Один из вопросов, которые будут обсуждаться на этой встрече и является вопросом внедрения ИДН.

Надеюсь что и Ваше министерство, и КЦ, с которыми ИКАНН уже имеют хорошие отношения, продолжат и расширят свое участие в обсуждении ИДН и других вопросов в рамках ИКАНН в будущем. Наш представитель для стран России/СНГ, г-н Вени Марковский продолжит информировать представителей Вашего министерства и КЦ о развитии "fast track" ИДН ссТЛД.

Я смотрю вперед как продолжение нашего положительного разговора и взаимодействия с Вами и членами российского Интернет сообществ в последующих годах.

С уважением,



Пол Туми
Президент